Privacy Statement

IIGO Srl, located at Strada di Pietrara 54 A , 01500 Terni (TR), Italy, is responsible for the processing of personal data as shown in this privacy statement.

Contact details:

IIGO Srl Strada di Pietrara 54 A 01500 Terni (TR) Italy Email: info@iigo.it Tel: +39 0744 611061

JPH Koens is the Data Protection Officer of IIGO Srl. He can be contacted via jan.koens@iigo.it

Personal data that we process

IIGO Srl only processes personal data to give you an answer to your inquiry submitted via the contact form on the website iigo.eu. The relevant personal data are not stored in a file. We also do not use social media plugins.

For what purpose and on what basis we process personal data

IIGO Srl processes your personal data for the following purposes:To call or e-mail if necessary to carry out our services

Sharing personal data with third parties

IIGO Srl provides exclusively to third parties in order to comply with a legal obligation.

Cookies, or similar techniques, that we use

IIGO Srl does not use cookies or similar techniques.

How we protect personal data

IIGO Srl takes the protection of your data seriously and takes appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. If you have the impression that your data is not properly secured or there are indications of abuse, please contact our Data Protection Officer; jan.koens@iigo.it.